



Поздравление руководителя следственного управления В.А. Никешкина с Днем работников уголовного розыска



Уважаемые сотрудники уголовного розыска!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником и 105-летней годовщиной образования службы уголовного розыска МВД России!

Служба уголовного розыска на протяжении всей своей легендарной истории всегда была и остается одной из самых значимых и авторитетных в структуре Министерства внутренних дел. Сотрудники ведомства стоят на переднем крае борьбы с преступностью, неизменно проявляя в самых сложных ситуациях высочайший профессионализм и мужество, претворяя в жизнь один из главных принципов всей правоохранительной системы – неотвратимость наказания и уверенность граждан в своей безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Особые слова благодарности сотрудникам управления уголовного розыска УМВД России по Рязанской области. Во многом благодаря вашей напряженной и кропотливой работе изобличены многие особо опасные преступники, восстановлены нарушенные права граждан и вера людей в справедливое возмездие за совершенное зло. В 2023 году в Рязанской области раскрываемость убийств достигла более 97 %, раскрыты все факты причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности. Только в текущем году изобличены 14 человек, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления против личности в 90-е годы 20 века и начале 21 века.

Выражаем признательность за ваш нелегкий труд и ответственное отношение к порученному делу! Желаем действующим сотрудникам и ветеранам службы крепкого здоровья, благополучия и процветания!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1829247>